
 Comunicato n. 23 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 23
 
Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:
 
GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 03/04/2004
 
A) A CARICO TESSERATI
 
SQUALIFICATI
ARIOLI LORENZO (VBC MONDOVI') squalifica per una giornata (6 penalità).
UGOLINI EUGENIO (ITALGRANITI RE) squalifica per una giornata (5 penalità).
COLABERARDINO LUCA (SCARABEO CIVITA VT) squalifica per una giornata
(4 penalità).
BASILE GIULIO (NEW TIME PUTIGNANO) squalifica per una giornata (4 penalità).
DE PAOLA ANTONIO (AS PALL. MINTURNO) squalifica per una giornata (4 penalità).
 
SOSPESI
POLINI ALESSANDRO (IBB BONOMI BS) sospensione da ogni attività federale per gg. 7 per frasi irriguardose nei 
confronti del direttore di gara.
 
DIFFIDATI
HERNANDEZ TORRES (PROPOSTA VINI VILLAZZANO TN)
PEZZONI DAVIDE (CBL COSTA VOLPINO BG)
 
AMMONITI
MEGGIORINI DINO (EDILMAR POOL BRENTA)
ESPOSITO CARLO (EMME INDOMITA SALERNO)
CROCCO FABIO (BRIC'S OLGIATE CO)
SAVIO VALERIO (VALDOBBIADENE VOLLEY TV)
PAOLI ALESSANDRO (ARGENTARIO UNION BZ)
DI GRANDE MAURIZIO (AS PALL. AUGUSTA)
MAMELI NICOLA (TERRA SARDA QUARTUCCIU)
 
B) A CARICO SODALIZI
 
AS TARANTO VOLLEY - Multa di € 1.250,00 per aver in più occasioni il pubblico rivolto offese e tenuto 
comportamento minaccioso nei confronti degli atleti della squadra avversaria e del secondo arbitro, che sono 
stati colpiti più volte da sputi. Inoltre un sostenitore del pubblico ha colpito un atleta della squadra avversaria con 
uno schiaffo, recidiva, ulteriore multa di € 100,00 poiché i dirigenti, nonostante venisse richiesto formalmente dal 
primo arbitro, non hanno provveduto a chiamare la forza pubblica, intervenuta solo alla fine della gara.
ROCCO AUTOLINEE PRAIA - Multa di € 90,00 per aver un isolato spettatore tenuto un comportamento minaccioso 
nei confronti di un atleta avversario.
 
 
 
VBC MONDOVI' - Multa di € 80,00 per aver il pubblico rivolto offese agli atleti della squadra avversaria.
SS LAZIO MEDAF ROMA - Richiamo per mancanza del servizio di asciugatura.
TERRA SARDA QUARTUCCIU - Multa di € 65,00 per mancanza del servizio di asciugatura e della banda inferiore 
della rete.
AS ERBALUCE V. CALUSO - Multa di € 70,00 per aver il pubblico rivolto minacce al direttore di gara.
 
D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 21 SEMPRE IN CAMPO
 
GARA MASTERS LA SALLE MUSSOLENTE - CBL COSTA VOLPINO DEL 3/4/04
Multa di 460,00 € alla società CBL Costa Volpino
 



 
Affisso in Roma il 15 aprile 2004
 
 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 


